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Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di Imperia 

Verbale della riunione del 12 giugno 2019 

Presso la sede consiliare si riunisce il Consiglio dell’Ordine nelle persone di: 

Avv. Bruno Di Giovanni – Presidente 

Avv. Giovanni Ferrando - Consigliere Segretario 

Avv. Loredana Modaffari – Consigliere Tesoriere 

Avv. Giovanni Battista Martini – Consigliere 

Avv. Eugenio Aluffi - Consigliere 

Avv. Alessandro Roggeri - Consigliere 

Avv. Ilario Cedro – Consigliere 

Avv. Roberto Rum – Consigliere 

Presiede l'Avv. Di Giovanni. 

***** 

Omissis 

Richiesta ammissione a patrocinio sostitutivo 

Il Consiglio, vista la richiesta di ammissione della dott.ssa Omissis, presentata 

in data 06/06/19, DELIBERA di chiedere all’istante informazioni in ordine allo 

stato attuale della pratica forense, riservando all’esito ogni provvedimento 

sull’istanza. Si comunichi. 

Omissis 

Referente del COA per promozione nomina garante regionale dei 

detenuti 

Il Consiglio, vista la richiesta del Presidente COA Genova, giunta in data 

04/06/2019, relativa all’indicazione di referente/delegato al fine di promuovere 

quanto in oggetto, DELIBERA di indicare per l’Ordine di Imperia l’avv. Omissis. 

Si comunichi. 

Omissis 

Modifica del regolamento del servizio di cassa economale 

Il Consiglio, vista l’opportunità di integrare l’art. 2 del regolamento relativo al 

servizio di cassa economale, comprendendo le voci di spesa relativa 

all’organizzazione di eventi formativi, inserisce la seguente lettera “n) Spese 

relative agli eventi formativi che il Consiglio ritenga di organizzare o 

coorganizzare in conformità al regolamento per l’accreditamento.”. 
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***** 

Proroga del termine per le istanze di permanenza dei difensori d’ufficio 

Il Consiglio, visto il verbale 23/5/2019 della Commissione CNF su difesa 

d’ufficio e patrocinio a spese dello Stato con cui è prorogato al 30/9/2019 il 

termine per la presentazione delle istanze di permanenza nell’elenco nazionale 

dei difensori d’ufficio, delibera di darne ampia diffusione presso gli iscritti e sul 

sito internet. 

***** 

Formazione continua 

Il Consiglio, ritenuta l’opportunità, DELIBERA di organizzare un incontro tra gli 

iscritti mercoledì 26.6.2019 dalle ore 14.30 alle ore 17.30 presso la Sala 

Polifunzionale del Palazzo di Giustizia di Imperia dal titolo “Deontologia e 

rapporti di colleganza” con il riconoscimento di tre crediti formativi di cui due 

per deontologia ed uno di ordinamento. Si comunichi agli iscritti e sia data 

pubblicità all’evento. 

Omissis 

Trasferimento ad altro albo 

Il Consiglio, vista la richiesta di nulla osta al trasferimento presso altro 

Consiglio dell'Ordine presentata dall'avv. Omissis in data 30/05/2019, preso 

atto che non vi sono ragioni ostative al suo accoglimento, delibera di rilasciare 

il nulla osta al trasferimento del richiedente presso il Consiglio dell'Ordine degli 

Avvocati di Genova Si comunichi. 

***** 

Il Consiglio fissa la prossima riunione per il 19/06/2019 alle ore 12.00. 

Il Presidente            Il Consigliere Segretario 


